



"Коммерсантъ": Убийцу тележурналиста выследили камеры

Установлена личность второго участника нападения на ведущего ВГТРК «Кабардино-Балкария»

Вчера стало известно, что следователям Следственного комитета России (СКР) и оперативникам МВД удалось установить личность второго преступника, принимавшего участие в убийстве теле ведущего ВГТРК «Кабардино-Балкария» Казбека Геккиева. Им оказался 24-летний житель Нальчика, несколько месяцев назад примкнувший к местному бандподполью, который теперь объявлен в федеральный розыск.

Напомним, что 28-летний ведущий программы «Вести. Кабардино-Балкария» Казбек Геккиев был убит вечером 5 декабря на улице Кирова в Нальчике во время встречи со знакомой девушкой. Двое неизвестных подошли к Казбеку Геккиеву, поинтересовались, не является ли он журналистом, после чего трижды выстрелили из пистолета ему в голову, в результате чего он скончался на месте происшествия. Основной версией убийства ведущего следствие считает связанную с профессиональной деятельностью журналиста, хотя тот, по утверждению коллег, не занимался ни криминальными, ни политическими темами.

В начале этой недели представители СКР сообщили, что установили личность одного из подозреваемых в совершении данного убийства -- 30-летнего жителя Нальчика Зейтуна Бозиева, который считается одним из основных претендентов на место главаря местного бандподполья, вакантное с сентября этого года (тогда спецназ уничтожил практически всех главарей банд, собравшихся на сходку).

Также было установлено, что убийство журналиста было совершено из травматического пистолета Иж-79, переделанного в боевой. Это же оружие ранее применялось при убийстве двух участковых и сотрудника ДПС в Нальчике в ноябре прошлого и летом нынешнего года, а также при обстреле полицейских и военнослужащих, прочесывавших местность в Черекском районе республики в июле.

Первым о том, что оперативникам удалось установить личность второго участника убийства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Казбека Геккиева, вчера заявил министр внутренних дел России Владимир Колокольцев, который приехал в Нальчик, где встретился с коллегами убитого журналиста. Правда, глава МВД при этом не назвал фамилии подозреваемого, отметив лишь, что убийца ждет либо пожизненное заключение, либо уничтожение в ходе спецоперации. «Ничем нельзя объяснить действия людей, которые расстреливают журналистов, рассказывающих людям правду. Этим негодяев нельзя сравнить даже с бешеными собаками»,-- подчеркнул министр.

Чуть позже данные о втором подозреваемом раскрыл официальный представитель СКР Владимир Маркин, сообщив, что им является 24-летний житель Нальчика Иноят Табухов, который летом этого года примкнул к участникам бандподполья. По словам господина Маркина, установить причастность Табухова к убийству удалось с помощью камер видеонаблюдения, установленных на пути отхода преступников.

Как рассказали «Ъ» в правоохранительных органах Кабардино-Балкарии, Иноят Табухов ушел «в лес» еще весной этого года, вскоре после того, как в ходе спецоперации в Нальчике был уничтожен главарь местных боевиков Алим Занкишиев и задержан его пособник, предоставлявший бандиту жилье. Последний, как выяснилось позже, являлся одним из близких друзей Табухова, который, узнав о задержании приятеля, решил перейти на нелегальное положение. Однако силовикам об этом стало известно лишь летом, когда с заявлением о безвестном исчезновении Табухова обратились его родственники.

По данным силовиков, новичок попал в группу так называемого центрального сектора бандподполья, которой руководили сначала Азпарух Шамаев, а затем Шамиль Ульбашев (оба уничтожены во время спецопераций), а теперь -- Зейтун Бозиев.

«До последнего времени Табухов находился в оперативном розыске, хотя не был засвечен ни в одной из акций боевиков, и убийство телеведущего Геккиева стало первым его серьезным делом. Скорее всего, бандиты тем самым повязали его кровью»,-- рассказал один из собеседников «Ъ». Зейтун Бозиев, по одной из версий, принял участие в убийстве журналиста, чтобы поднять свой авторитет и возглавить местное бандподполье.

О Табухове также известно, что он проживал в нальчикском микрорайоне Горный во вполне благополучной семье и даже успел жениться. Между тем вчера он официально был объявлен в федеральный розыск.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508440>